Finden Sie den Unterschied!

Das rechte Bild unterscheidet sich vom linken durch sieben Fehler
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Zahlen-Kreuzwortratsel

Wandeln Sie die restlichen Zahlen in Buchstaben um. Gleiche Zahlen bedeuten
gleiche Buchstaben im Rétsel und im Zahlenschliissel.

4 8 [7 |6 |9 |4 10
1 [3 |4 [10 |6 2 11 |12 |a
3 14 |9 |9 |4 [10 7
5 |2 |11 [16 |4 9 |14 |8 |13
2 4 6 |3 |a 16 |7 (10 |9 |4 11
8 |11 [1 |17 5 |4 [10 |2 |6 10 |14 |5 |2
17 5 15 |14 |6 6 15 10 |2 |16
18 [11 |18 |7 19 |7 |9 |10 [14 |6 |4 1
10 |2 [0 |1 [1a |17 5
20 2 (1 |4 |21 |26
3 |4 |17 17 7 e 12
10 8 |4 |6 |7 |18 |4 |1
4 15 |2 4 2 2
16 |2 |6 |13 9 [10 |4 |11
9 1 |2 |4 [0 |5
9 |7 |3 |4 1 |7 |17 |19
4 0 7 |1 |1 |4 2
17 |11 |4 |17 11|10 |4 |6
9 7 (17 |4 |10 |a 20
1234|5678 10111213
L ADE




